

## 诚念“法轮大法好” 两位癌症病人得救

【明慧网】我是二零一零年开始修炼法轮大法的，在这十几年的修炼中，发生在我身边的神奇事太多了。现在我把发生在邻居和弟媳身上的神奇事写出来。以此来证实大法的超常和师父的伟大。

### 一、邻居五哥的故事

事情发生在二零二二年，我在农村老家照顾老母亲，搬去城里住了很多年的邻居五哥突然回来了，只见他身体消瘦没有精神。我就问：“啥情况？怎么突然回来了？”五嫂就把五哥的病情跟我说了一遍。原来五哥得了肺癌，已经开始化疗了。他们俩又把化疗的情况跟我说了一下，还说做化疗太遭罪了，承受不了。

看到五哥那痛苦的表情，真是太可怜了。我想只有师父能救他，我便跟他讲真相：“我修炼大法前也是重病缠身，多年寻医问药都不好使，经同学介绍走进大法修炼，不到一个月所有的病都好了，至今十五年了，没吃过一粒药，没打过一次针，法轮大法是超常的，大法师父是来救人的，是共产党迫害法轮功，电视上说的都是假的，共产党是魔鬼，是邪灵，它不信神佛，退出它的党团组织才能保平安。”五哥说：“共产党是没干过什么好事，我就入过队，给我退了吧。”我又告诉他：“你就念法轮大法好、真善忍好，要诚心诚

意的念，不断的念，奇迹就会出现，这是保命的九个字。”五哥听明白了，认真地点点头。

二零二二年底老母亲安详离世，我也离开了农村，从此也就没有了五哥的音信。

等到二零二三年六月份，我又回到农村，见到五哥，他象换了一个人一样，脸色红润，精神焕发。他见到我第一句话就跟我：“太神奇了！太神奇了！你走后我就天天念九字真言，我再去复查拍片，癌细胞已经钙化了，没有癌细胞啦，太神奇了！太谢谢你了！”我说：“你谢大法师父吧，是大法师父救了你。”

### 二、弟媳妇得救了

二零二四年七月的一天，弟媳妇打电话说她在医院呢。我问怎么回事？她说身体出毛病了。问她什么病？她说查出乳腺癌晚期扩散。我在电话里跟她说：“没事，你就念我告诉你们常念的那九个字。”她说行。我说：“别怕，诚心诚意地念。”到了晚上，我和妻子一起去看她，又问了一些情况，说三天后做手术。我又一次告诉她：“你就不停地念法轮大法好、真善忍好，咱邻居五哥癌症不都念好了吗？你就好好念吧。”弟媳说：“好，

我念。”又过一天，我再给弟媳妇打电话，她说医生又给她做了一次检查，跟上一次检查结果一样，必须得做手术。那就手术吧。

弟媳妇手术那天，亲朋好友都来了，我说：“我们一起帮她念九字真言法轮大法好、真善忍好，也许奇迹就会出现。”亲友们说好。这些亲友中大多我都给他们讲过真相，他们都知道法轮大法好。

手术结束了，奇迹真的出现了！主任医生出来后说：“手术中没有发现癌细胞，跟手术前的检查结果

不一样，太不可思议了！”最后病理检验也做了，也是良性的，真是太神奇了！后来主任医生查房时对我弟媳妇说：“你太幸运了，我做过这么多年手术，你是最幸运的。”在场的所有亲朋好友都亲眼见证了大法的神奇与超常，他们更加相信大法，更加感谢大法师父！

文 / 吉林大法弟子◇

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇



# 沙河口区孟宪芳被非法关押在看守所迫害 一月内休克三次

【明慧网】沙河口区六十三岁的法轮功学员孟宪芳，独居，被警察非法抄家、绑架，非法关押到大连市看守所（姚家看守所）至今已有一个月了。孟宪芳目前身体状况极差，每天被要求干杂活，期间休克过三次。

孟宪芳家住沙河口区莱州街，二零一零年五月开始修炼法轮大法。她学法、炼功后，按真、善、忍标准做人，很快感到身体的变化，过去多年的疾病结肠炎、胃炎，乳腺炎、乳腺肿块、乳腺增生等多种乳腺病，子宫肌瘤等多种妇科病，很快都不治而愈，无病一身轻，她身心都发生了很大的变化。

二零二五年三月二日下午两点左右，孟宪芳被马栏子派出所及沙河口区公安分局警察绑架，家中大法经书、真相资料等私人



物品被抢走。孟宪芳被劫持至大连市看守所体检时，血压 280，肾衰竭。孟宪芳身体状况极差，每天还被要求干杂活，期间已休克过三次。

三月中旬左右，孟宪芳被沙河口区公安分局警察两次非法提审，随后沙河口区检察院工作人员走过场似的来看看守所核实分局笔录，意图对孟宪芳实施非法批捕，并企图强迫孟宪芳放弃信仰。据称，中共不法人员告诉家属要给她判刑，等到时候通知家

属出庭，如果想减刑可以，交十万元可以减刑一年。

孟宪芳的哥哥已经年近七十岁，妹妹被抓近一个月才辗转得知此消息。老人风尘仆仆地赶往看守所委托律师会见妹妹，当得知妹妹失踪的这一个月竟遭受如此残酷迫害，忍不住落泪。老人强忍悲痛，鼓励妹妹保持慈悲善念，并诚挚呼吁公检法相关人员释放妹妹孟宪芳，不要再继续实施迫害了。

根据明慧网报道统计，二零二四年获知，大连市法轮功学员有二百二十九人次遭迫害：六人在被迫害中离世，十五人遭非法判刑，至少四十九人次遭绑架，至少一百五十六人次遭骚扰。另外还有被非法抄家、经济迫害、被迫流离失所、被要求强制采血等的法轮功学员。◇

## 沙河口区王秀梅老人再次被绑架、非法抄家

【明慧网】二零二五年三月四日中午，沙河口区王秀梅老人在女儿的陪同下前往银行更换到期银行卡，大约半小时左右叫号准备去窗口办理业务时，被突然闯入银行的马栏子派出所所长孙新建阻拦。孙新建要求王秀梅作为嫌疑人配合去派出所进行询问调查，并出具了由沙河口区公安局副局长吴勇签署的传唤证。

王秀梅女儿要求孙新建出示证据，被无理拒绝。为维护正当权利，王秀梅女儿拒绝警察将其母带走并且报警。

在等待 110 到达过程中（因为报警地点也属于马栏子派出所辖区，出警单位是马栏子派出所），孙新建一直跟着王秀梅女儿，并监听她打电话的内容。随后，王秀梅母女俩被劫持到马栏派出所，她们在办案区被搜身后

关押，警察并派人看守她们。

下午三点多，所长孙新建带着警察张国庆、赵德全去王秀梅家非法抄家，抢劫走大法书籍、笔记本电脑、手机等私人物品，但扣押的所有物品都没有写物品清单。

为了达到构陷王秀梅的目地，孙新建在抄家过程中很卖力，还说：累得一身汗，需要人手支援。他看见什么都想拿，看什么都象证据，香炉都想捧回派出所。连高度到棚顶的壁柜都没放过，逐一打开翻看，边翻边念叨：这么高，这娘俩怎么放上去的？因为装大法书籍的皮箱上锁，赵德全用蛮力掰开皮箱缝隙，把手伸进去掏出一本书，说：这些也是，让拿走。王秀梅女儿说：这是我妈结婚时的皮箱，你别弄坏了。他们就没有现

场开锁。下午四点后，警察带着查抄物品回到派出所，警察韩旭当着王秀梅的面把皮箱上的锁头用管钳剪断，并态度恶劣地问：王秀梅这是你的皮箱，你的锁啊，当你面剪断了；去年就是我办理的你的案件，你忘了？韩旭去年就态度嚣张地对家属大喊大叫过：你随便去投诉。韩旭亲自开车将王秀梅送往看守所。

因王秀梅体检血压高达 230，还查出脑梗，被放回家中。

警察非法抄家的过程中，王秀梅女儿发现所居住的单元门口由社区网格员冒着大雪看守（当时天降大雪），整栋楼被社区工作人员围住，网格员看到所长孙新建到了的时候，还会心一笑。家属不禁感叹：迫害法轮功真实力啊。◇